

Сотрудники Томского государственного университета (ТГУ) и Токийского столичного университета выиграли грант Федеральной целевой программы, финансируемый Россией и Японией. Комплексные исследования проведут в Ямало-Ненецком автономном округе и в горах Алтая. В проекте будут задействованы гидрологи, гляциологи, гидрохимии, биогеохимии, почвоведы, биологи, ботаники и другие специалисты. Ученые выяснят, как изменяются водный цикл и причины наводнений, засух и других явлений. Наряду с этим центральным объектом исследования станет цикл углерода — изменение его концентрации в почве (например, высвобождение при таянии многолетней мерзлоты), воде и эмиссия в атмосферу.

Подробнее: <https://s89.ru/2019/10/31/na-jamale-i-v-gorah-altaja-uchenye-ocenjat-posledstvij-a-izmenenija-klimata/>